



Author Correction: Extraction of mobile charge carrier photogeneration yield spectrum of ultrathin-film metal oxide photoanodes for solar water splitting

Daniel A. Grave , David S. Ellis, Yifat Piekner , Moritz Kölbach , Hen Dotan, Asaf Kay, Patrick Schnell, Roel van de Krol , Fatwa F. Abdi , Dennis Friedrich  and Avner Rothschild 

Correction to: *Nature Materials* <https://doi.org/10.1038/s41563-021-00955-y>, published online 19 April 2021

In the version of this Article initially published, in the paragraph beginning “To elucidate the contributing and non-contributing components of absorption,” in the fifth sentence originally reading “However, we can place lower and upper limits on $\alpha_c(\lambda)$ by taking $\bar{p} = 1$ (upper dotted line in Fig. 4a) and maximal $\xi(\lambda) = 1$ (lower dotted line in Fig. 4a), respectively”, the terms “upper dotted line” and “lower dotted line” were inadvertently reversed. The sentence has been corrected to read: “However, we can place lower and upper limits on $\alpha_c(\lambda)$ by taking $\bar{p} = 1$ (lower dotted line in Fig. 4a) and maximal $\xi(\lambda) = 1$ (upper dotted line in Fig. 4a), respectively.”

In the Supplementary Information accompanying this article, in Supplementary Fig. 4a, the EQE values were an order of magnitude too large. The five y -axis tick values originally ranging from “0” to “80” are now corrected to read: “0, 2, 4, 6, 8.” In the Supplementary Fig. 4b y -axis label, milliwatts were inadvertently written rather than microwatts. The label reading “Incident Optical Power (mW/nm/cm²)” has now been corrected to read: “Incident Optical Power (μ W/nm/cm²).”

The original Article has been corrected in the online version of the paper.

Published online: 9 September 2021

<https://doi.org/10.1038/s41563-021-01116-x>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2021